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MOCIÓN DE CONTROL
relativa a la poda del arbolado urbano

Izar  Hernando Ibero,  concejala  del  grupo  municipal  EH  Bildu,  al  amparo  del  artículo  98  del
Reglamento Orgánico del Pleno, presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL, para su tratamiento en
el Pleno, como consecuencia de la interpelación presentada ante la Comisión de Espacios Públicos el
pasado 13 de noviembre de 2023.

JUSTIFICACIÓN
San Sebastián cuenta con 25 bellos parques y jardines. Además, a lo largo de la ciudad se encuentran
varios "pequeños bosques" (por ejemplo, el situado en el paseo de las Aves de Bera Bera o el situado
en la zona norte de Añorga Txiki). Asimismo, existen otros espacios que no se pueden calificar como 
parques, jardines o "bosquetes", sino que son pequeñas zonas verdes con árboles.

Muchos de estos árboles, que se encuentran fuera de los parques y los jardines, se han creado y 
desarrollado de forma natural, sin ningún tipo de vigilancia y control. Algunos tienen más de 30 años,
y también hay algunos que miden más de 35 metros de altura. Se encuentran cerca de algunas 
viviendas y patios infantiles y, si persiste esta falta de control, algún día puede ocurrir un accidente 
grave.

Por otro lado, diariamente se reciben quejas ciudadanas sobre la falta de poda de árboles y arbustos;
sobre las ramas que llegan hasta las ventanas de las viviendas, sobre los bidegorris invadidos por 
arbustos, sobre las farolas que no iluminan por haber quedado ocultas por los árboles, étc.

El Gobierno Municipal está elaborando el Plan Director de Arbolado, pero no estará finalizado hasta 
la primavera. Sin embargo, la poda debe realizarse antes de dicha estación.

Mientras tanto, en algunos casos, son las propias asociaciones vecinales las que están limpiando las 
aceras y los bidegorris. Además, han caído ya algunos árboles marcados por personal técnico 
municipal, los últimos vendavales han quebrado árboles y han caído muchas ramas, étc.

En la citada comisión, el Gobierno municipal no mostró un compromiso claro de adoptar medidas 
inmediatas para solventar estos problemas.

Por todo ello, la concejala abajo firmante presenta la siguiente MOCIÓN DE CONTROL:
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- El Pleno del Ayuntamiento de Donostia insta al Gobierno Municipal a que, ante el próximo
comienzo de la temporada de poda, y con el fin de mantener adecuadamente los árboles y
arbustos situados fuera de los parques y jardines, destine los recursos disponibles a las labores
de poda (o en su caso a la retirada de los árboles dañados), a fin de mantener adecuadamente
las zonas verdes de Donostia y evitar posibles riesgos.
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